
 
 

 

Jubileul este un semn al reconcilierii, pentru că deschide un 
„timp favorabil” (cf. 2Cor 6,2) pentru propria convertire. 
Dumnezeu este pus în centrul propriei existențe, îndreptându-ne 
spre El și recunoscându-I primatul. Chiar și chemarea la 
restabilirea dreptății sociale și la respectul față de pământ, în 
Biblie, izvorăște dintr-o necesitate teologică: dacă Dumnezeu 
este creatorul universului, I se cuvine recunoscută prioritatea 
față de orice realitate și față de interesele de grup. El este cel 
care sfințește acest an, dăruind propria Sa sfințenie. În mod 
concret, este vorba de a trăi sacramentul reconcilierii, de a 
profita de acest timp pentru a redescoperi valoarea spovezii și a 
primi personal cuvântul iertării lui Dumnezeu. 

 

Să ridicăm privirea credinței, fraților: iată-L pe Cristos care vine, 
viu împreună cu cei vii, ca să ne dea viață prin viața Sa,  
în revărsarea bogată a răscumpărării. El înaintează strălucitor,  
învăluit în marele mantou al milostivirii, și pășește blând și  
puternic, „încoronat cu semnul biruinței”. Înaintă la strigătul  
dureros al popoarelor; Cristos vine purtând pe inima  
Sa Biserica și, în mâna Sa, lacrimile și sângele săracilor…  
Și în urma lui Cristos se deschid ceruri noi: e ca zorii biruinței  
lui Dumnezeu! Sunt neamuri noi, cuceriri noi, este o biruință  
nemaivăzută a iubirii mari și universale, căci cel din  
urmă care învinge este El, Cristos, și Cristos învinge  
prin iubire și milostivire. (Don Orione). 
 

Anul Jubiliar este un an al împăcării, un «timp favorabil» 
pentru convertirea noastră. 

Ajută-ne, Doamne, pentru ca, prin sfințenia Ta, să putem sfinți 
acest an, punându-Te în centrul vieții noastre. 

Dă-ne harul de a prețui și de a avea grijă de darurile pe care ni 
le dăruiești, prin frații și surorile noastre și prin întreaga 

creație. 
Ajută-ne să ne privim pe noi înșine cu sinceritate, în prezența 
Ta, pentru a trăi pe deplin sacramentul împăcării, cu încredere 
în milostivirea Ta și cu dorința sinceră de a răspunde mai bine 

harurilor Tale. 
Fă-ne capabili să trăim în așteptarea plină de încredere a 

cerurilor noi și a pământului nou. 
Prin Cristos, Domnul nostru. Amin. 

- Reconcilierii 


